

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 47. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. február 27. Szombat

## A kasztófa

árnyékában özv. Balla Zsigmondné

A bestiális rablógyilkos banda az ügyészség fogházában

A vizsgálóbíró vasárnap hallgatja ki a banda mind a nyolc tagját

Nyugodtan aludták át az éjszakát a rablógyilkosok

A Geréby telepi rablógyilkos bandát tegnap délután, lapunk zártakor szállították át a rendőrség fogdájából az ügyészség fogházába. Csütörtökön délután megjelent az ügyészség két rabszállító kocsija a rendőrkapitányáron a banda átszállítása végett. Ekkorra hatalmas tömeg verődött össze a rendőrség és az ügyészség épülete körül, mindenki kíváncsi volt a gyilkosra. A bűnrészesekre, különösen pedig a tettesek felbujtójára Ballánéra, akit megbilincselve vezettek a rendőrök a rabszállító kocsikhoz s abban úgy helyezték el őket, hogy egymással ne érintkezhesenek.

A két kocsi ezután a sűrű, érdeklődő embertömeg között megindult és meg sem állt az ügyészség fogházáig.

### A banditák az ügyészség fogházában

Az átszállított gyilkos bandát azután a csendőrtől átkísérték a fogházörök. A személyi adatok felvétele után a fogházigazgató rendelkezésére a már kijelölt cellába kísérték a banditákat, akik látható kimérültséggel haladtak a fogházörök előtt. Elöl Balláné ment, utána pedig a többiek.

### Külön cellában vannak a banda tagjai

A megbilincselte banditákat külön cellákba kísérték. A fogház különböző részében helyezték el őket, nehogy egymással a fal kopogtatása útján érintkezni, üzenetet váltani tudjanak. A cellában levették a bilincseket s magukra hagyták a banda tagjait, de te-

mészetesen állandóan figyelik őket.

A fiatal gyilkosok éppen úgy mint Balláné nagyon idegennek találták a fogház celláit. A csendőri nyomozás és a kihallgatások különösen Ballánét viselték meg nagyon, aki fáradtan roskadt le a vaságy szalmazsákjára.

### Lámpavilágnál aludtak a rablógyilkosok

A gyilkos banda az éjszaka folyamán lámpavilág mellett aludta át az éjszakát s állandó ellenőrzés alatt állt. Valamennyi nyugodtan aludt s semmi zavaró körülmény nem adta elő magát. Reggel pedig kipihenten ébredtek fel. A szörnyű gyilkosság izgalma egy cseppet sem látszik meg a bandán. Mind a nyolc bandita egykedvűen várja a vizsgálóbírói kihallgatásokat.

### Vizsgálóbírói kihallgatás: vasárnap délelőtt

A Geréby telepi rablógyilkosság tettesei, bűnrészesei és felbujtója vasárnap kerülnek dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró elé, aki a kihallgatást reggel kezdi meg és addig folytatja, amíg mind a nyolc banditát ki nem hallgatja a nagyszabású bűnügy minden részletére vonatkozólag. A kihallgatás után a bestiális rablógyilkosság szereplői visszakerülnek az őrizetes cellákba.

A vizsgálóbírói kihallgatás eredményéről is részletesen, színes tudósításban fogjuk tájékoztatni olvasóinkat.

### Balláné az akasztófa árnyékában

Az eddigi kihallgatások eredménye szerint a bestiális módon elkövetett rablógyilkosság értelmi szerzője Balla Zsigmondné, egy főjegyző nyugdíjas özvegye volt. Az elvetemült asszony szoros kapcsolatot tartott fenn kocsijával, a 26 esztendő Fodor Cine Jánossal és a rablógyilkosság mindkét 19 éves aluli tettesével Ekes Sándorral és Karaszeghi Istvánnal is. Az erkölcsi csúszott nő volt a tettesek felbujtója és a megdöbbentő bűncselekményben a saját maga hete-

dikgimnazista fiát is belerántotta aki szintén az ügyészség foglya.

Ma még egykedvűen várja a továbbiakat Balla Zsigmondné, mert valószínűleg nem tudja, hogy az akasztófa árnyékában van. Az ilyen bestiális rablógyilkosságért a bíróság kötéltálati halált szokott kiszabni a tettesekre, ha azok bűnössége kétséget kizárólag beigazolódott, ugyancsak a felbujtója is.

Igen valószínűnek látszik, hogy Balla Zsigmondnét rablógyilkosság elkövetésére való felbujtásbűntette miatt kötéltálati halálbüntetésre ítélik.

### Felakasztotta magát az istállóban egy gazdálkodó

Tragikus öngyilkosságról tett ma délelőtti jelentést a körösszakali csendőrtörő a debreceni ügyészségnek.

Ifj. Szabó Dániel 53 éves körösszakali lakos hozzátartozóinak feltűnt, hogy a középkori gazdát már hosszabb ideje nem látták a tanya udvarán foglalatoskodni.

Keresésére indultak s az istállóban egyik gerendára felakasztva

találták. Segíteni már nem lehetett a szerencsétlen emberen.

A csendőrség a vizsgálatot lefolytatta, amely megállapította, hogy ifj. Szabó Dániel önkézevel vetett véget életének. Öngyilkosságának okát homály fedi, mert bucsulevelet nem hagyott hátra. Az ügyészség tekintve hogy bűncselekmény nem történt a temetési engedélyt megadta.

### Megszűnt a pécsi bányászsztrájk

Lapunk más helyén hírt adtunk arról, hogy a pécsi bányászok sztrájkja már bomladozni kezd. Legújabb értesülésünk szerint a Thomen aknában éhségstrájkot

kezdett bányászok ma délre már mindannyian feljöttek és így az aknában már nem tartózkodik senki. A bányászok egészségi állapota kielégítő,



Vilma holland királynő rendeletet adott ki a holland nemzeti színek használatáról. A rendelet értelmében hollandi nemzeti színek: piros-kék-fehér. A királynői elhatározás sok év óta huzódó zászlóvita lezárását jelenti. Igen azok hollanida ugyanis történelmi emlékü narancessárga-fehér-világoskék lobogó mellett foglalt állást.

De Valera, az ir képviselőházban kijelentette, hogy az ir szabadállam VI. György koronázásának kérdésében az elzárkózás és tiltakozás álláspontjára helyezkedett, tekintettel az ország szétbarabolására.

Az indiai új alkotmány alapján megtartott tartományi parlamenti választások eddigi eredményei a nemzeti mozgalom nagy győzelmét bizonyítják. A nemzeti mozgalom, mint ismeretes, ellenzi az új alkotmányt és India teljes politikai függetlenségét követeli.

A Fekete-tengeren heves vihar dühöng. Több gőzös veszedelemben forog s a rossz időjárás nagyon megnehezíti a mentést. Három szovjetbárka huszonkét emberrel, jelezte, hogy a hullámokon hánykodik: jeladásuk óta eltűntek s valószínű, hogy a három bárka mindenestől elsüllyedt.

Neurath birodalmi külügyminiszter Bécsből Berlinbe visszatérve, utközben Nürnbergben tájékoztatta Hitlert a bécsi megbeszélések lefolyásáról és eredményeiről.

A cipőgyári munkások Varsóban, Lodzban és sok más ipari gépponton sztrájkba léptek. A munkamegszüntetés célja: együttes szerződés kiharcolása.

Brasshaet francia katonai táborban szerdán délután felrobbant 4 ágyulövedék. Három tiszt meghalt, tíz megsebesült, köztük többen súlyosan.

Vándorfalván egy Kahesies Jovan nevű munkás társai előtt kijelentette, hogyha nagyon éhes, úgy az eleven egeret is megeszi. Társai fogadást kötöttek vele és négy egeret fogtak számára. — A munkás megnyerte a fogadást, mert egymásután kapta be a négy eleven egeret, majd pedig egy fél liter pálinkát ivott a különös reggelire.

A ciampinói repülőtér közelében egy vadászrepülőgép ismeretlen okból lezuhant. A gép kétfőnyi személyzete meghalt.

## Előkészületek a főispáni installációra

Debrecen sz. kir. város és Hajdúvármegye új főispánjának, Fáy Istvánnak ünnepélyes beiktatására igen serényen folynak az előkészületek, úgy a városi, mint a vármegyei törvényhatóságnál. A vonatkozó meghívókat a törvényha-

tóság már kibocsátotta, mely szerint a főispáni installációt március 6-án délelőt tartják meg, amelyet ünnepi istentiszteletet előznek meg a református Nagytemplomban és a Szent Anna uceai róm. kath. templomban.

## Kisebb diáktüntetések voltak tegnap

A szerdai diáktüntetésekkel kapcsolatban a debreceni közönség élénk érdeklődéssel várta a másnapi fejleményeket. Az egyetemen kívül azonban nagyobb rendezvény az egész tegnapi nap folyamán nem történt. Az ifjuság példás fegyelmességgel viselkedett és mindössze az egyetemen rendezett egy huszperces antiszemita

adásának jubileumát. A jubileumon résztvett a darab írója, Heltai Jenő is.

Este 8 óra tájban jobbra gázdászokból álló tüntető csoport vonult a színház elé és ott hangos zsidóellenes kiáltásokkal tüntettek a szerző ellen, majd a megerősített rendőrfőnök felszólítására esendesen és fegyelmet-

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

### Gabányi Sándor

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

tüntetést a Pallagról bovonult gázdászok csoportja.

Az egyetem rektora, dr. Tankó Béla hirdetményt tett közre az egyetemen, amelyben az ifjuságot óvva inti a meggondolatlan lépésektől. A rektor hirdetménye következtében az egyetemi hallgatók nem is követtek el semmiféle rendezvényt.

Este a Csokonai színházban a színház igazgatósága kisebb ünnepély keretében tartotta meg a "Néma levante" huszonötödik elő-

ten oszladozni kezdtek.

A jubileumi előadás alkalmából a színházban megjelent nézők izgatott hangulatba várták, hogy az előadás közben lesz-e rendezvény.

Az izgatottság azonban fölösleges volt, mert az előadás felvonás közeiben csak kisebb hangulatkeletés történt. Mikor Heltai megjelent a közönség előtt, a nézőtérrel innen is, onnan is fűtyülés, sőt puijolás hangozott. Maga az előadás a legteljesebb nyugalomban, minden rendezvény nélkül folyt le.

## Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszertűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

## Bomlani kezd a pécsi bányásztrájk

Csütörtökön a Pécsvidéki bányatelepeken az izgalom a tetőfokára hágott. A földalatti sztrájkolók között már a széthuzás jelei mutatkoznak és a sztrájkolók közül már tegnap többen kiszöktek az aknából és jelentkeztek a bányai igazgatóságnál.

A mai napon ismét tizenkét ember jött fel a Thomen tárnából és az éhségtől elesigázott emberek elmondották, hogy odalent a bányászoknak csak egy kisebb része tart ki a sztrájk mellett és ezek egy öttagú sztrájkbizottságot alakítottak és valóságos diktatúrát gyakorolva a többiek felett.

Mint értesültünk, lapunk zárta-kor megindultak a tárgyalások a sztrájkolók és az igazgatóság között.

Debreceni Helyívasut.  
1091-937 H | Km.  
HIRDETMÉNY

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a Bikaszálló-István-ut közötti helyi autóbusszforgalmat folyó év március hó 1-től kezdve megszüntetjük.

Debrecen, 1937. február 24.  
Az üzletigazgatóság.

## Gyomorsav-túltengés

gyomorfekély ellen csak

### "HAJDUINT"

használgjon, hatása biztos, ize kellemes. — Ajánlják orvosok, betegek. Készíti:

### SZTANKAY

gyógyszertár Debrecen

## HIRDETÉS

Közhirre teszem, hogy az 1927, 1928, 1929. években végzett kocsit- és járdaburkolási munkák költségeinek az érvényes 403 935. bkgy. sz. burkolási szabályrendelet §-aiban meghatározott módzatok szerinti összeállítására és az érdekelt ingatlantulajdonosokra vonatkozó felosztása elkészült. A kivetés ellen jelen hirdetés közzétételétől számított 15 napi közzemlére kitétetett, amely idő alatt az érdekelt kivetés ellen írásban észrevételeket adhatnak be. A kivetések megtekinthetők a városi műszaki ügyosztály I-es sz. szobájában (Csapó u. 33 sz. Iparisk. II. emelet) naponként 10-14 órák között. Az 1927, 1928, 1929. években készült burkolatok mentén az alább felsorolt uceák ingatlantulajdonosai vannak érdekelve:

1927 év. Kocsit: Attila-tér, Beresényi u, Boeska-y-tér, Pozsonyi-ut és Pesti u. torkolata, Böszörményi ut, Mester u, Deák Ferenc u, Doboz u, Gázgyári felüljáró, Hajnal u, Hunyady u, Könyök u, Külső-vásártér, Magoss György tér, Maróthy György u, Nyugati u, Pesti u, Petőfi u, Petőfi tér, Rakovszky u, Salétrom u, Szt. Anna u, Vilmos-esászár körút.

Járda: Attila tér, Beresényi u. Burgundia u. Deák Ferenc u, Fűvészkeret u, Gázgyári felüljáró, Könyök u, Külső-vásártér, Magoss György tér, Maróthy Gy. u, Nyugati u. Pesti u, Petőfi tér, Rakovszky u, Rózsa u, Salétrom u. Szt Anna u.

1928. év. Kocsit: Attila tér, Boeska-y u, Csók u, Csokonai u, Csokonai színház környéke, Damjanich u, Dóczy József u, Ferenc József u, Garay u, Hadházy u, Ispotály u, Jókai u, Kétmalom u, Mátá u, Monostor u, Otalmom u, Pacsirta u, Péterfia u. Szoboszló-ut, Tanító u, Timár u, Zugó u.

Járda: Ajtó u, Boeska-y tér, Csokonai színház körül, Csokonai u, Csók u, Damjanich u, Ferenc József u, Fűvészkeret u, Garay u, Hadházy u, Hajnal u. Ispotály u, Mátá u, Monostor u, Nap u, Otalmom u, Pacsirta u, Szent Anna u, Tanító u, Timár u, Zugó u. (folyt 3. o.)



Szombaton:  
Grace Moore főszereplésével  
„SZERESS ÖRÖKKÉ”  
Kisérőműsor:

HIRADO—KULTURFILM  
Előadások: 7-9 órákor

1929. év.

Kocsai: Agárdi u, Baross u, Bocskai tér, Bárci u, (ma Poroszlai ut) Bem József u, Csemete u, Dózsa u, Honvéd u, Hüvelyes u, Nyil u, Poroszlai ut, Révész tér, Sámsoni ut, Szepességi u.

Járda: Acél u, Agárdy u, Andrassy ut, Balaton u, Balogh Mihály u, Bánfy u, Bercay u (ma Poroszlai ut), Bem József u, Buday Ezsaiás u, Bujdosó u, Böszörményi ut, Csemete u, Csígekert u, Csokonai szobor körül, Délisor, Diófa u, Diószegi ut (ma Vágóhid u), Domahidy u, Dózsa u, Egyetkert u, Epreskert u, Erős Lajos u, Fűvészkert u, Gázgyár u, Ghillányi u, Hadházi u, Halköz, Hétve-

zer u, (volt Onossai u) Honvéd u, Hungária u, Hászár u, Huszar Gál u, Hüvelyes u, István u, János u, Kassai u, Károly Ferenc József u, I. Károly Ferenc József u, II. Keleti sor, Kishegyesi u, Legányi u, gr. Leningen u, Lónyay u, Margit u, Mikepéresi u, Monostorpályi u, Nagy Sándor József u, Nádor u, Nyil u, Oroda u, Poroszlai u, Poszonyi u, Ruyter u, Salétrom u, Sas u, Sámsoni u, Szabó Kálmán u, Szegfü u, Szepesi u, Széchenyi u, Szoboszlói u, Temető u, TompaMihály u, K. Tóth Kálmán u, Vilmos császár körút (Erdősor).

Debrecen, 1937 február 24 én,  
Polgármester.

tették elkövetésében azonban mezzavarták.

A szolnoki esendőrség kérte az az igazságügyminisztériumot, en-

gedje meg, hogy Szunyogh Istvánt helyszíni kihallgatás céljából a helyszínre kísérhessék.

## A rádőlt fa halálra zúzott egy napszámost

Mátészalkán a Fő utcát szegélyező fák kidöntésének munkálatainak az egyik fa halálrasujtotta Duezi Endre napszámost. Halálát bordatörés és koponyaalapi törés okozta.

A hatalmas fa döntésekor Duezi Endre már nem tudott elmenekülni a gyorsan zuhanó fa elől s

csak egy rémült kiáltás hagyta el a szerencsétlen ember ajkát s a következő pillanatban a rádőlt fa valósággal összepréselte. A közelben levők orvosért szaladtak, azonban már akkor minden élesztgetési kísérlet hiábavalónak bizonyult. Duezi Endre kiszzenvedett. Az ügyben a vizsgálat megindult.

## Akció az állástalan diplomás gazdák elhelyezésére

A Magyar gazdatisztek Országos Egyesületének vezetősége emlékiratot nyújtott át Marschall Ferenc dr. földművelési államtitkárnak az állástalan diplomás gazdák vidéken való elhelyezése ügyében. Az emlékirat javasolja, hogy boecásson a kormány a ke-

reteti mezőgazdasági kamarák rendelkezésére legalább minden járásra egy állástalan okleveles gazdát, aki a kamara külső tisztviselőjeként működne és ellátná körzetében a gazdasági tanácsadást.

## Ismeretlen halott nő a karcagi műuton

A Karcag—Kisujszállítás között vezető műuton egy kb. 65—70 évesnek látszó, 144 cm. magas, őszes haja, barna szemű ismeretlen nő holttestét találták meg a járőrök. A holttest jobb felkarján 5 cm. hosszú és 9 cm. széles, tompa tárgytól eredő véraláfutás, jobb alkarján pedig egy szív alakú és „Kiss Eszter” tetoválás van. Bal lába rövidebb, mint a jobb, a bokában régebbi sérüléstől szá-

mazó duzzadás látható. Ruházata barna, foltos nagykendő, barna kockás flanel nyakkendő, fekete foltos kiskabát, barna flanel blúz, barna esikős barchet szoknya, hosszuszárú posztó fűzőcipő.

A esendőrség a nyomozást bevezette s valószínűnek látszik, hogy rövidesen tisztázni fogja, gyilkosság, vagy rablógyilkosság történt-e.

## A váci fegyenc két gyilkosságot ismert be

Szunyogh István gyilkossági ügyében a esendőrség megállapította, hogy a négy év előtti rablógyilkosság áldozata Szabó József endrőd környéki gazdasági cseléd, aki munkakeresés céljából barárgolt az országban Eközben találkozott össze Szunyogh Istvánnal, aki lecsalta a tiszai nádasba, leütötte, majd elrabolta tíz pengőjét, levetkőztette és holttestét a nádasba dobta.

A esendőrség a váci fegyintézetben ismét kihallgatta a gyilkost, aki újabb gyilkosságot ismert be. Elmondta, hogy a szolnoki gyilkosságot megelőzőleg Törökszentmiklós határában egy eddig előtte ismeretlen öreg juhászolytárt ütött agyon. Tőle is elrabolt néhány pengőt. Beismerte még, hogy Kunszentmárton községben ugyanebben az időben egy öreg asszonyt akart meggyilkolni,



### A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

A magyar ösbemutató ciklus első darabja kerül színre ma este a Csokonai színházban. Felkai Ferenc a fiatal magyar színpadi irodalom kiváló képviselője mutatkozik be első ízben a debreceni közönségnek, Baj van Napoleonnal c. vígjátékával. Felkai aktuális problémákat érint ebben a darabban, új lepedőben új keretben, cselekvőképességének új mozzanataiban mutatja be a magyar falu népét. Felkai Ferenc nem a szokványos darabgyárosok kaptafájára szabta a munkáját, hanem friss és eredeti formanyelven szállaltatta meg figuráit és szerkesztésében jellembrázolásában a legnemesebb színpadi irodalom ösvényeit járja.

A Csokonai-színház parádés előadásban hozza ki a kiváló szerző vígjátékát, melynek szereplőgárdája a színház tagjainak népes szerepét foglalkoztatja. A vezetőserepekben Török Vera, Sivó Mária, Szilágyi Zsóka, Kömüves Sándor, D. Kovács József, Thuróczy Gyula, Sármasz Miklós, Szabó Imre, Herceg László, Balázs János, Szabó László és Kamarás Gyula, színes megrajzolt városi és falusi figurák egész sorát keltik életre. Erőskezü rendezés, Utó Endre illuziót keltő színpadképei fogják tartalmas egészé a Magyar Ösbemutató ciklus első vígjátékát és kétségtelen, hogy az a rendkívüli érdeklődés, amely a közönség minden rétegében a Csokonai-színház jelentős kultúrtejesítménye iránt megnyilvánul, sorozatos előadások sikerében maradvánnyá válik.

Felkay Ferenc, akinek a buda-

pesti színpadokon elért sikerei már országos nevet szereztek, — a Magyar színházban a Babel. a Kamara színházban a Vágta hozott sok forró estét — Debrecenből, a Csokonai-színházból, a nemzeti kultúra keleti végvárából most újabb művészi eredmények útjára indul.

Szombaton délután rendkívül mérsékelt helyárrakkal a Nagy kaland. H Neményi Lili felléptével!

### HETI MŰSOR:

Péntek február 25 Baj van Napoleonnal Prémierbérlet.  
Szombat február 27 este Baj van Napoleonnal. D) bérlet.

Vasárnap február 28 d. u. Cigányok Bérletszünet.  
Vasárnap február 28 este Csodahajó Bérletszünet.

### BALAKLAVA

(B e m u t a t ó)

Tegnap este nagy siker mellett mutatta be a Hungária mozgó a Kertész Mihály rendezésében készült Balaklava c. filmet. A film meséje a krími háború egyik mozzanatát a Balaklavi erődöknek 600 ember által való megostromlását hozza vászonra. A történelmi mese mellett két testvérnek akik az angol lánzsásrezredben szolgálnak, a szerelme és hősiesség önfeláldozása adja a darab izét. A főszereplők: Errol Flynn és Olivia de Havilland a „Halálfejes lobogó” c. film főszereplői ebben a darabban csak öregbitik hírnevüket.

— A BÉLLEN keletkező mérgek által okozott rosszulnétnél egy két pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvíz, gyors és alapos belkiürítő hatásnál fogva, a legjobb szolgálatot teszi.

A szerelem csodálatosan szép, szívet-lelket gyönyörködtető utólérhetetlen magyar filmreke  
Jávor Pál, Svéd Sándor, Szörényi Éva felejthetetlen filmje:

## Mária nővér

Hangulat! Vidámság! Pazar énekszámok! Cigányzene!

a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor

## BALAKLAVA

(A KRIMI GÁRDA)

Hatszáz angol gárdista halálrohama! A lánzsás ezredek misztikus élete a csodás Indiában. Két angol tiszt önfeláldozó szerelme. — Rendezte: Kertész Mihály. — Főszereplők: Errol Flynn és Olivia de Havilland a „Halálfejes lobogó” hősei

a Hungária filmszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor

**HIREK**

**HOL LESZ VÁSÁR**

Szombat február 27 Csongrád Szegszárd (havi)  
Vasárnap február 28 Fegyvernek Nagykőrös.

Hétfő március 1 Balasgyarmat Balatonszabadi Bonyhád Egyed Halászi Háromfa Harta Hete Inke Jászákóhalom Kál Komáromyáros Kőlese Nyiregyháza Óriszentpéter Pécs Sárvár Somogyzil, Sopron Szepetek Szirák Tisye Ul-16 Veresegyháza.

Kedd március 2 Beled Berkesd Gyömöre Kadarkut Nádasd Nagykanizsa Sásd Sátoraljaújhely Sellye Szikszó Szirák.

Szerda március 3. Ajka Bihar-nagybajom Bükk Ikervár János-házKállósemjén Kaposvár Kunhegyes Miskolc Miniszló Orosháza Sárospatak Tapolca.

Csütörtök március 4 Cellőmölk Enes Hosszuperesztég Ibrány Kiskomárom Sajtoskál Tiszafüred.

Péntek március 5 Aszód Buj Eger Gyoma Gyöngyös Orosháza Vése.

Szombat március 6 Gyoma Kis-nyszállás Szegvár.

— EPE- és másbetegségeknel, elsősorban a máj nagyfoku duzzanatánál, továbbá epekőképződésnél és sárgaságnál reggelenként éhgyomorra egy pohár kissé felmelegített természetes „FERENC JOZSEF”, keserűvíz az emésztés útjait alaposan kitisztítja és a hasi szerveket élénkebb tevékenységre serkenti.

— ÁGY ÉS FEHÉRNEMŰ vásznak Paplanok olcsó árban **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

**Dióbél**

naponta frissen törve állandóan a legolcsóbb napi áron kapható. — Aszalt szilva kilója P. 0.84. MAZSOLA kilója 1.36, maróni kilója 0.76 P.DIÓTÖRŐDE, HONVED-UTCA 9. (udvarban).

**TÜKÖRGYÁRTÁS**

Üvegcsiszolás, hibás tükrök újjaöntése, előszoba fürdőszobátükrök SIPKOVITS BELA Nagyvárad ucca 15, aranyérmes kitüntetés.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotóikkal szaküzletéhez hol jó pénzt értékesítheti.

KAKASNÉLKÜLI vadászfegyver igen olcsón eladó. Miklós ucca 26 szám alatt.

— 14 éves leányt kifutónak felvesznek. Simmonffy-u. 2.

**ANAKÖNYM HIREK**

Eljegyzések: Burey Lajos gazd. Kovács Julia, Vass Gábor gazd. Kovács Julia, Vágó József csizmadia Tóth Róza, Porkoláb Lajos keresk Bdrl Mária, Tóth András gazdálk. Kovács Piroska.

**GYÁZ ROVAT**

Halálozások: Nagy Sándorné ref. 22 éves Jósika u 10. özv. Vil-mányi Istvánné ref, 61 éves Veres u 26.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE  
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	sz.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
"	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértés
m.	7-52	Nagyléta Vértés	"	8-28	Tiszalök I
sz.	8-00	Szerenes	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértés
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértés	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerenes	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	"	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértés
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértés	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22 00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



13 vette példáját. Az étterem kijárata felé mentek. Alig záródott be mögöttük az ajtó, Karl és Elza is gyorsan, de feltűnés nélkül távoztak. Sietniök kellett, mert amazoknak jó előnyük volt. Feltevéjük az volt, hogy a nő és társa eltávoznak a szállodából. Amikor Elza és Karl kiléptek a szálloda ajtaján, abban a pillanatban szállt be a nő kíséretű férfi egy hatalmas turaautóba. Azt még látták, hogy a nő is bent van, a kocsi aztán hatalmas lendülettel nekiindult. Karl hirtelen rákiáltott a portásra: — Taxit! Nehány másodperc múlva már beugrottak a taxiba. A hátranéző sofförnek kiadta az utasítást Karl: — Szegődjön annak a nagy zöld kocsinak nyomába! Ne tévessze el szem elől! A sofför szólanul bólintott. Már keresztülhadtak a belvárosban. A taxi nyomában volt a zöld turakocsinak. A külvárosban ahol a forgalom kisebb volt, az üldözött kocsi nagyobb sebességre képesült. Karl észrevette, hogy az ő sofförjük nem fokozza az iramot. Előreszólt a vezetőnek: — Kapeszljön rá, mert eltűnik a kocsi előlünk! A sofför hátrafordult de csak úgy foghegyről válaszolt:

— Nem tud a kocsim gyorsabban menni! Karl meg volt győződve, hogy a vezető nem mondott igazat. Ismerte az autókat s tudta, hogy ez a gyártmányu kocsi akár a nyolevanat is ki tudja futni, Ujra rászólt a sofförre: — Gyerünk gyorsabban, a kocsinak mind nagyobb előnye lesz! A sofför hátra sem hajolt s bajsza alól dörmögte: — Nem mehetek gyorsabban! Karl szeme a sofför előtt levő tükkörre tévedt. A vezető gunyosan mosolygó arcát látta meg benne. Egy pillanatot sem vesztegetett. Elővette revolverét, előredült a kocsinak s a fegyver csövét a sofför oldalához szorította: — Mostmár aztán gyerünk, ha nem akarsz egy kis ölmet az oldaladba! Ez a felszólítás súlyosbitva a fegyver kijózanító hidegségével nem maradt eredménytelen. (Folytatjuk)



**Prognózis:**

Változó felhőzet, futóhavazás a hőmérséklet változik.

**ALFÖLD**  
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám. Felelős nyomdavezető Csuka László

**ALFÖLD**

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!